

# 校长殴打女生强迫写不雅检讨书? 停职!

## 检查报告显示:头部外伤 全身多处挫伤

11月30日,网传山西吕梁临县一初三女生小娟(化名)被学校校长殴打,被迫写下承认与男生在宿舍多次发生性行为的检讨书。小娟的哥哥刘先生向记者证实了小娟被殴打一事。刘先生向红星新闻提供的太原市杏花岭区中心医院检查报告显示,小娟的处女膜完整。而因为被打,导致小娟头部外伤,全身多处挫伤。

12月16日,临县教育体育科技局党工委委员、分管校园安全的高贵荣向记者表示,12月9日,临县教育体育科技局已对此事成立调查组,正在调查过程中。当记者追问其调查进展时,该工作人员表示“正在调查中,调查进展不便于公布。现在安业派出所已介入调查。”

### 怀疑学生早恋校长被曝:要求女生写“性行为”检讨

12月2日,山西省吕梁市临县安业乡一初三女生小娟从寄宿学校放假回家。小娟母亲看到孩子走路一瘸一拐,随后发现孩子的腿、屁股等部位均有淤青。小娟告诉了家人,自己的伤是被校长殴打的。“前一天妹妹曾电话告知母亲,校长打过她,但是大家并没有在意,以为孩子做错了老师打几下教育也正常。”小娟的哥哥刘先生告诉记者。

在家人的追问下,小娟告诉了他们事情原委。“11月30日晚11时许,校长以早恋为由,将小娟喊到了办公室。然后就开始打她,问她是不是早恋。”刘先生回忆道。

“我妹妹告诉我们,校长说了一些侮辱性话语。”据刘先生介绍,被殴打了一会之后,小娟向校长“承认了”自己曾与男生发生过性关系。“校长让她写出来,我妹妹说不会写,他就表示自己说一句让她写一句。我妹妹不写,他就用铁棍打她。”刘先生告诉记者,小娟曾多次拒绝写这份检查,但最后还是在校长的殴打下写了。

小娟告诉刘先生,自己并没有做过那些事情。后来刘先生问了其中一个男孩,据其介绍,平时只是会有四五个男孩子在晚上跑到女生宿舍里聊天,玩游戏。“我们承认几个孩子青春懵懂,可是后来妹妹的医疗鉴定可以证明,孩子们并没有做过那些事情,我们无法想象她是如何逼迫写下发生过性行为检讨的。”

### 临县教育体育科技局:已成立调查组

据刘先生介绍,小娟自述她在校长办公室里呆了一个多小时。随后小娟家属找到当地派出所、教育局,均未获得正面回复。

12月3日上午,小娟的家人带她去临县人民医院做了检查。据刘先生提供的一份临县人民医院病历显示,检查结果为“未婚未孕,处女膜像完整”。记者向临县人民医院求证病历内容未果。

“从医院回来之后,我妹妹不知道为什么,突然有一次小便失禁了。”因为小娟的身上有很多淤青,当晚,家人带着她去吕梁市人民医院又去做了检查。据家属提供的一份检查报告显示,小娟头部外伤,外伤性耳鸣,全身多处挫伤。

12月11日,刘先生再次带小娟前往太原市杏花岭区中心医院进行检查。据刘先生提供的一份“杏花岭区医疗集团中心医院门(急)诊病历手册”图片显示,诊断结果为处女膜完整。杏花岭区中心医院以保护患者隐私为由拒绝了红星新闻记者的采访。

“妹妹现在在太原的酒店里住着,我们想让她换个环境。她现在没法上学了,自己也不愿意去医院。”刘先生给她找过心理医生,想对她进行疏导治疗,但是小娟拒绝和陌生人说话。“她和我还有妈妈能说几句话,但是看到外人就会用被子把头蒙住不说话。”刘先生表示,如果实在不行只能让妹妹先休学,明年重新上初三。

12月16日,临县教育体育科技局党工委委员、分管校园安全工作人员高贵荣表示,12月9日,临县教育体育科技局已对此事成立调查组,

正在调查过程中。当记者追问调查进展时,该工作人员表示“正在调查中,调查进展不便于公布。现在安业派出所已介入调查。”

临县公安局相关工作人员告诉记者,临县公安局网安大队及安业派出所已介入调查此事,目前仍在调查中。

### 校长已停职待查 有关情况正在调查处理中

12月18日,临县发布情况说明——《关于媒体报道山西临县安业九年制学校校长殴打学生事件情况说明》(部分)。

事情发生后,县委、县政府高度重视,责成县纪委监委、县公安局、县教科局组成联合调查组进驻调查。目前,该学校教学工作井然有序,校长已停职待查,有关情况正在调查处理中。

同时,对该学校管理进行全面整顿,加强学校德育工作和师德师风建设,坚决杜绝类似事件的发生。特别是对涉事学生、家长进行心理疏导、课程辅导和人文关怀。县教科局在全县中小学开展师德师风建设活动,举一反三,吸取教训,加大对违反师德师风行为的查处力度,规范教职员工从教行为。

图文据红星新闻

# 爸爸辅导功课怒点作业本险烧邻居家

12月14日晚上,上海一小区上演惊险一幕:一位家长辅导孩子功课时情绪失控,一气之下点燃练习簿并将燃烧的练习簿丢下楼,差点烧了邻居家!

### 辅导作业脾气“上火” 差点真“着火”了

在事发小区,许多居民听说了这一情况,事情发生的起因很简单:家住该小区的一对夫妻正在给小学四年级的儿子辅导作业,但是没想到的是,孩子顽皮不听管教,30多岁的父亲勃然大怒,将一本练习簿点燃后放在阳台外燃烧。

而当事人介绍,事发时他以为这本练习簿快要烧没了、几近熄灭,于是才一怒之下



爸爸将燃烧的练习簿丢下楼,差点烧了邻居家。

将练习簿扔到楼下,没想到的是,由于户外风力较大,导致练习簿发生复燃,对楼下居民造成惊扰。

事发后,派出所民警接报赶赴现场,对这个父亲进行了严肃批评教育,家长认识到:这样的行为暴露了在家庭教育过程中缺乏有效的情绪管理,而且也体现出了对火灾安全意识的缺失,并对受到惊吓的居民进行了上门赔礼道歉。

### 当事人:已经写下保证书

这位父亲随后写下保证书,对自己的行为予以道歉:保证在今后的生活中,严格管理自己的情绪、理性平和教育自己的

儿子;同时不论在家中还是在小区里,不点易燃易爆物品,遵守小区消防安全管理规定,杜绝此类事件发生。

图文据《新民晚报》

### 版权所有 违者必究

总值班:孙泽锋  
一版编辑:吴天奇  
一版美编:王晨同

零售  
专供报



6 935970 566666

辽沈晚报  
原发 独家 原创



一份辽沈晚报  
三代家风传承

订报热线:024-22893456  
11185-0号键



码上订报